

广东省职业病防治院

简报

第185期

主办单位：院办公室

2023年11月13日

“衣旧有爱暖童心 携手共筑幸福家”

放射卫生防护所青年文明号开展旧衣回收公益行动

为进一步倡导绿色环保低碳理念，传递公益爱心，在院团总支的指导下，放射卫生防护所青年文明号积极响应海珠区慈善会号召，于11月7日至8日，组织开展“衣旧有爱暖童心 携手共筑幸福家”公益行动，成为捐赠旧衣“公益合伙人”，帮助山区孩子温暖过冬，争当低碳环保生活方式的倡导者、引领者、践行者。

活动前期，志愿者组织人员提前通过院内网及工会群线上发布通知，号召职工以捐赠旧衣的方式向困难家庭送去温暖和关爱。活动期间，有的职工拿来孩子的旧衣物，有的职工带来床单被罩等，大家踊跃捐赠家中闲置的衣物，并表示，这些物品在家中堆放已久，弃之可惜，现在找到了合适的出路。本次回收的单位员工旧衣物，由旧衣回收公司进行捐赠，不适合捐赠的衣物将进行环保拆解，所得款项将全部捐赠给海珠区慈善会青少年发展专项基金，用于困难青少年捐赠新衣等公益项目。

旧衣捐赠活动既让职工减轻了旧物清理的负担，又弘扬了中华民族勤俭节约的传统美德，让爱与善意传递了价值，增强了职工参与公益事业的意识。今后，放射卫生防护所青年文明号将继续大力弘扬王烁精神，开展各类公益活动，传递志愿服务正能量。

（供稿：放射卫生防护所青年文明号；校对：黄伟旭；审核：黄永顺）



工作人员合影



我院职工捐赠旧衣